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Poskytnutí informace dle § 14 odst. 5 písm. d) zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
 
Vážená paní magistro,  
 
žádostí ze dne 14. září 2023 zaslanou do datové schránky zdejšího soudu jste požádala 
o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, dále 
jen „InfZ“ a to o poskytnutí rozsudků splňující kritéria dle Vaší žádosti: 
 
„K vypracování praktické části mé rigorózní práce potřebuji, abyste hledali v trestních rozsudcích splňující následující 
kritéria:  
 
i Jedná se o pravomocný rozsudek okresního soudu (pokud by se jednalo o rozsudek, proti kterému bylo podáno 

odvolání co do výroku o trestu, prosím i o poskytnutí navazujících rozhodnutí).  

ii Vydaný po dni 7. 8. 2022.  

iii Rozsudek je vyhotoven včetně odůvodnění, tedy nejedná se o zjednodušený rozsudek.  

iv Obviněný byl v době odsouzení rodičem, či primárně pečující osobou o dítě.  

v Obviněnému byl uložen nepodmíněný trest odnětí svobody.  
 
U těchto rozsudků žádám o:  
 
1. o sdělení počtu, kolik takových rozsudků bylo vydáno (1) a o poskytnutí tolika anonymizovaných rozsudků, kolik 

nebude podléhat zpoplatnění (2).  
 
2. o použití fulltextového vyhledávání a vyhledání formulace „nejlepší a zájem a dítěte“ a sdělení počtu, kolik 

takových rozsudků, splňujících současně výše uvedená kritéria, kromě bodu (v) (= tedy žádám ty rozsudku, ve kterých 
byl uložen jakýkoliv trest), bylo vydáno (1) a současně prosím o poskytnutí tolika anonymizovaných rozsudků, kolik 
nebude podléhat zpoplatnění (2).“. 

 
Okresní soud v Kutné Hoře využívá od roku 2006 pro evidenci jednotlivých sporů (věcí) 
informační systém pro okresní soudy (ISAS). Do tohoto informačního systému jsou 
zaznamenávány všechny povinné údaje, které vychází jak ze zákona č. 499/2004 Sb., 
o archivnictví a spisové službě, dále z vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové 
služby, tak z Instrukce Ministerstva spravedlnosti č. j. 505/2001-Org, kterou se vydává vnitřní 
a kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, v platném znění. Povinné údaje, které jsou 
mj. ovlivněny i povinností zaznamenávat údaje pro výkaznictví a statistiku, které slouží pro 
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potřeby soudu a nadřízených orgánů, lze v informačním systému přes různé skupiny vyhledávání 
dohledat a na žádost poskytnout. 

Provedenou lustrací ve dnech 14. a 15. září 2023 pro udávené období od 7. 8. 2022 v systému 
ISAS prostřednictvím úlohy Parametrický výpis osob, která umožňuje vyhledávat trestní řízení za 
užití zákonných ustanovení i za užití kritéria uloženého trestu, získal soud pro jednotlivé roky 
tabulku se soupisem řízení, ve kterých soud uložil druh trestu OS – trest odnětí svobody. Soud 
lustroval trestní řízení, která jsou aktuálně umístěna na spisovně nebo vyznačena na VTOS 
(výkon trestu odnětí svobody), každé takové řízení soud otevřel a v rozhodnutí zjišťoval, zda byl 
trest uložen rozsudkem. V případě uložení trestu rozsudkem lustroval soud konkrétní osobu, 
k níž se trestní řízení vztahuje, zda je osoba v systému soudu vedena jako rodič v opatrovnickém 
řízení.   

Shora uvedeným způsobem nebylo v systému soudu zjištěno žádné řízení, které by odpovídalo 
kritériím uvedeným ve Vaší žádosti.  

S pozdravem  

 

 
Mgr. Tereza Martínková v. r.  
předsedkyně Okresního soudu v Kutné Hoře  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Kristina Pišteková, DiS. 


